
22/09/2020 SALI  43.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAnkara

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 9  9 EL SHEIKH SAHA VETERİNER HEKİM RAPORUNA İSTİNADEN

 10  10 ÖZDEMİR BABA ÖN SOL AYAK TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 10  7 KÜÇÜK 

DEMİRKIRIM

MEHMET EMİN 

DOĞAN

RAPORLU OLDUĞUNDAN HARUN ÇANAKÇI

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  1 TURBONUN GÜLÜ RAPORLU OLMASIAHMET KAPLAN AT SAHİBİ

 3  4 BİLGİNKADİR RAPORLU OLMASIKAZIM YILDIZ AYHAN DİNÇ

 3  3 ŞENALP RAPORLU OLMASIMURAT KILINÇ ABDULLAH KIZILYAMAÇ

 6  2 TINASOĞLU RAPORLU OLMASIMEHMET KAZİM 

ÇİZİK

VEDAT ÖNDER

 6  3 ZANAPALI RAPORLU OLMASIKAZIM YILDIZ AYHAN DİNÇ

 8  1 BUMERANG RAPORLU OLMASIAHMET KAPLAN VEDAT ÖNDER

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

NAFİYE  ÇAVUŞ

Komiserler Kurulu Başkanı

75. Yıl Hipodromu



2 numarada kayıtlı CALİBE TAY isimli atın jokeyi Mert Gökalp ARSLAN start çıkışı kulvar değişikliği yapmasından dolayı 

Komiserler Kuruluna çağrılmış savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını aynı gün Kurulumuza 

vermiştir. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

1 numarada kayıtlı TURBONUN GÜLÜ isimli atın jokeyi Ercan ÇANKAYA son düzlükte kulvar değişikliği yapmasından dolayı 

Komiserler Kuruluna çağrılmış savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını aynı gün Kurulumuza 

vermiştir. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

1 numarada kayıtlı DERİN MAVİ isimli ata binen Ercan ÇANKAYA son düzlükte usulüne uygun olmayan şekilde kamçı 

kullanmasından dolayı, Komiserler Kuruluna çağrılmış savunma istem tebligatı yapılmıştır. Savunmasını verdikten sonra gerekli işlem 

tahsis edilecektir.

KOŞU NO:  3

NAFİYE  ÇAVUŞ

Komiserler Kurulu Başkanı

75. Yıl Hipodromu


